



“《齐鲁晚报》，欢迎您的订阅……”

# 10名记者分五路送到小区

本报10月23日讯(记者 吕增霞 聂金刚) “大爷，这个报纸不要钱，免费赠送你一份《齐鲁晚报》看看，喜欢的话，可以订阅。”23日，10名记者同东营市邮政局的工作人员一起带着1000份《齐鲁晚报》走进五个社区，现场免费赠阅齐鲁晚报，并建立订报点。现场前来订报点咨询《齐鲁晚报》订报业务的读者络绎不绝。

23日，10名记者在东营市邮

政局工作人员的帮助下携带1000份齐鲁晚报，兵分五路来到安慧南区、安和南区、物兴小区、棕香园小区、东方银座花园五个小区进行现场宣传，记者们带着报纸走门串户进行上门服务，方便读者订阅，并且在五个小区建立了《齐鲁晚报》订报点。

家住辛镇的王和平老人，看見很多人围在现场咨询订报的业务，便上前拿出5毛钱要买一份报

纸，“大爷，这个报纸不要钱，免费赠送你一份《齐鲁晚报》看看，喜欢的话可以订阅。”当听完记者这句话之后，王大爷笑着说：“现在《齐鲁晚报》越来越人性化了，不光新闻做得好，发行也人性化，方便了我们老百姓了。”

家住新区棕香园的市民张先生是在现场订报的第一人，张先生说，《齐鲁晚报》的定位很贴近读者，可读性很强，所以一知

道《齐鲁晚报》进社区，他就马上赶到现场了。另一位赶到现场的市民王先生也是晚报的忠实读者，看到晚报的记者在新区开设了专门的订报点，还特地来跟记者拉起了家常。王先生告诉记者，他家住棕香园，由于《齐鲁晚报》的信息量很大，今年一开始他就订上了全年的报纸，“去年订了别的报纸，感觉没有《齐鲁晚报》内容丰富，今年就改订

咱们的报纸了。”

家住新区的陈同学今年12岁，看到《齐鲁晚报》走进社区，也和小伙伴们跑来向工作人员咨询。陈同学说，她家里人都很爱看《齐鲁晚报》，她也是晚报的忠实读者。“希望我也能加入《齐鲁晚报》的小记者团，跟其他的小记者一起学习成长。”陈同学还告诉记者，如果晚报上面能增加学生作文和儿童漫画，会更加吸引小读者。



刘继生老人感慨地说：“我和晚报是老朋友了。”

本版照片由本报记者 段学虎 摄

## 我们是老朋友， 二十年不离不弃

“我已经看了二十多年的《齐鲁晚报》，已经成为老朋友了，彼此都未想过抛弃对方。”家住棕香园小区的刘继生老人告诉记者，他每天必备的功课就是读《齐鲁晚报》，从晚报发行之日起，他就开始订阅了，到现在已经有二十多年的历史，而且现在在他看电子版，能看到其他的地方版，关注更多的新闻。

刘继生老人说，齐鲁晚报的定位非常好，很贴近大众的生活，小到生活中的柴米油盐酱醋茶，大到世界、国家大事，此外还有一些养生、法律等方面的知识，“看完《齐鲁晚报》，就能知道外界发生了什么事，报道很及时。”刘继生老人说，很多版面上的人文栏目有关山东的文化、小散文都写得非常好。

刘继红老人看报非常仔细，每一句诗词，每一句话，他有时候都会查阅资料验证，有一次有个诗句多了一个字，他就查阅了好几本

书进行验证，有时候还会打热线，跟编辑交流新闻稿件。

“我觉得咱们报纸上‘有错必改’这个栏目非常好，一看就觉得是个负责的报纸，让读者心里很舒服。”刘继生老人说，这种读者与报纸的互动，真正拉近了报纸与读者的距离。有时候，报纸还没送到，刘继生老人就提前看一下电子版，等报纸送来再认真阅读。

最后，刘继生老人也给本报提出了许多建设性意见，他认为，《齐鲁晚报》在普及科技知识方面做的不够，此外还应该多报道一些国内的大事，贴近山东的生活，“特别是一些负面报道，本省的监督做的还是不够。”刘继生老人说。

“齐鲁晚报走进社区，这个活动很好，说明《齐鲁晚报》更加人性化了，祝愿咱们的报纸越办越好。”刘继生老人说，他对《齐鲁晚报》充满着极大的期望。

本报记者 吕增霞 聂金刚

## 你们来迟了， 明年的我订了

23日，在安慧南区的订报点，记者遇到了67岁的尚大爷，尚大爷是《齐鲁晚报》的老读者，读报已经十多年，工作时是在单位看，退休后干脆自己订了一份，已经5年了。“你们来晚了一步，明年的报纸在前几天我已经订好了。”

尚大爷现在住在安盛北区，中午途经安慧南区西门的《齐鲁晚报》订报点。拿着记者赠送的一期报纸，尚大爷说，他订《齐鲁晚报》已经5年了，就在前几天，把明年的也订上了。尚大爷说，工作的时候，单位订有《齐鲁晚报》，上班的第一件事就是拿来看看又发生了什么新鲜事，距今已经有十年的读龄了。退休后，尚大爷的时间更宽裕，就自己订阅了一份报纸，“内容很多很新鲜，一期能看大半天。我喜欢看文艺类的、还有评点类的，最近我在追连载的《朱镕基讲话实录》。”本报记者 王瑞景 李金金

“啊！卡扎菲死了！”23日上午11点左右，在安慧南区订报点，一对父子骑着自行车停了下来，儿子毕祖衍还没等自行车停稳，看到《齐鲁晚报》首页上的几个大字就大呼起来。随即凑到父亲身边，与父亲一起翻看起报纸来。

毕祖衍告诉记者，他今年6岁，上小学一年级，住在安慧南区，虽然对报纸上的字还认不清，并不大清楚卡扎菲到底是谁，只是原来从电视上看到过听过卡扎菲的消息，但是非常喜欢看报纸上的图片。父亲毕先生告诉记者，他平时喜欢看一些新闻类的电视频道，没想到在潜移默化中也吸引了儿子的

注意，他以后要注意培养儿子的阅读兴趣，让儿子多读书看报，多看报也有助于提高孩子的识字能力和写作能力等。毕先生说，正准备周末带儿子去水城国际玩，看到小区门口有订报点就停了下来。

另外，毕先生介绍，他在开发区管委会工作，经常看《齐鲁晚报》，特别是2010年增加了东营本地的版面《今日黄三角》，从报纸上就能看到东营当地的新闻以及国际、国内大事，一些深度报道、评论等都很精辟，很有保存价值，而且版面大方得体，同事和家人都很喜欢。

本报记者 李金金  
王瑞景